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Ιερές Παρακλήσεις για τους διαγωνιζομένους 
στις Πανελλαδικές Εξετάσεις σε Μεσολόγγι και 
Αγρίνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Δύο προσευχητικές συνάξεις∙ στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου, στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής, την Κυριακή 
25 Μαΐου 2025, και στο Αγρίνιο, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Ζωοδόχου Πηγής, την Δευτέρα 26 Μαΐου τέλεσε η Ιερά 
Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας, προκειμένου να 
συμπαρασταθεί στην αγωνία των μαθητών που θα 
διαγωνισθούν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός 
χοροστάτησε στην Ακολουθία του Παρακλητικού Κανόνος και ανέγνωσε την ειδική 
ευχή, που έχει συντάξει ο Μητροπολίτης Εδέσσης κ. Ιωήλ.

Μιλώντας καρδιακά και πατρικά στους μαθητές και τις μαθήτριες που αθρόα 
συμμετείχαν και στις δύο Ακολουθίες εξέφρασε τη χαρά του, γιατί 
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ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του Επισκόπου και Πνευματικού τους Πατέρα και 
προσήλθαν να συμπροσευχηθούν στον Άγιο Θεό, την Παναγία Μητέρα Του και 
όλους του Αγίους, με σκοπό να λάβουν τον άνωθεν φωτισμό ως ένα ακόμη εφόδιο 
για τις επικείμενες Πανελλαδικές Εξετάσεις.

«Γνωρίζουμε όλοι τον κόπο και την προσπάθεια που έχετε καταβάλει, αλλά και την 
αγωνία που έχετε για τη συμμετοχή σας σε αυτήν την μεγάλη και κρίσιμη 
διαδικασία της ζωής σας. Θέλαμε να προσευχηθούμε και εμείς μαζί με σας, γιατί η 
προσευχή έχει δύναμη και μπορεί να προσφέρει σημαντική βοήθεια. Θέλουμε τούτη 
την ώρα να προσευχηθούμε στο Χριστό μας να σας φωτίσει, να σας ενισχύσει και 
να σας ενδυναμώσει, τώρα που πλησιάζει η ώρα των εξετάσεων» ανέφερε μεταξύ 
άλλων ο Σεβασμιώτατος και συνέχισε λέγοντας ότι: «οι Πανελλαδικές Εξετάσεις 
είναι μία πολύ σημαντική στιγμή στη ζωή ενός ανθρώπου, αλλά δεν είναι η μόνη 
κρίσιμη καμπή στη ζωή του. Θα έρθουν κι άλλες προκλήσεις, ίσως πιο δύσκολες 
και πιο σημαντικές. Γι’ αυτό θέλω να σας πω, ότι δεν τελειώνει η ζωή με τις 
Πανελλαδικές Εξετάσεις. Είναι μια ακόμα πρόκληση, αλλά δεν είναι η μόνη».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, προέτρεψε τους μαθητές, την ώρα των 
εξετάσεων να επιδείξουν ψυχραιμία, αυτοσυγκράτηση, νηφαλιότητα και 
αισιοδοξία. Να αποβάλλουν τον άγχος και την ταραχή. Να περιμένουν τα 
αποτελέσματα και να θυμούνται ότι πολλές φορές στη ζωή μας ανοίγονται δρόμοι 
που ποτέ δεν τους είχαμε υπολογίσει και δεν τους περιμέναμε.

Επίσης, κάλεσε τους μαθητές να μην λησμονήσουν όλους εκείνους που τους 
βοήθησαν και τους συντρόφευσαν σε όλη αυτήν την εκπαιδευτική διαδικασία, τους 
γονείς τους, τους καθηγητές τους, τους φίλους τους και να βρουν τρόπους να 
εκφράσουν την ευγνωμοσύνη τους, όταν θα ολοκληρωθούν οι εξετάσεις.

Ολοκληρώνοντας ευχήθηκε: «Να έχετε πίστη και εμπιστοσύνη στο θέλημα του 
Θεού και ταυτόχρονα εμπιστοσύνη στον εαυτό σας, στις δυνάμεις σας και στις 
δυνατότητες σας. Μόνο όποιος πιστέψει πραγματικά στις δυνάμεις του και στις 
δυνατότητές του μπορεί να πετύχει. Δεν είστε μόνοι σας. Ο Θεός, η Παναγία και οι 
Άγιοί μας θα είναι μαζί σας. Και όλοι εμείς, οι γονείς σας, οι συγγενείς σας και οι 
φίλοι σας, όλοι μαζί θα προσευχόμαστε για εσάς και θα ευχόμαστε για την 
επιτυχία σας».

Μετά την απόλυση των ακολουθιών ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στους μαθητές 
και τις μαθήτριες, ως ευλογία, μια εικόνα και ένα στυλό, μαζί με τις θερμές 
πατρικές ευχές του.
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